

師兄和何桂米師姊親自上台現身說法，獲得觀眾如雷掌聲。

淡江大學慈青社成立

84.09.28 淡江大學慈青社今天成立。會中邀請社團指導老師鄭傳傑主任，以及兩位教授，為一百多位與會者致詞。三位師長皆對淡江慈青社寄予殷切的期望，盼慈青能為校園注入佛教慈悲、尊重生命的清流。

當天會上，社長蔡慧陵同學並告訴大家遵守「慈青十戒」的意義。淡江慈青社未來活動的重點，著重在資源回收和靜思語的推廣上。前者會在校內五座圖書館前擺置回收紙箱。

新竹師院慈青社成立

84.10.05 新竹師院慈



在燭光輝映、生日快樂的歌聲中，新竹師院慈濟社誕生了，當天有七十人參與成立大會。

青社於今天誕生了。當天，共有七十人參與成立大會。歡欣的氣氛瀰漫在新竹師院活動中心三樓會議室，學務長呂阿福老師應邀參加。畢業於新竹師範學院的慈青總幹事王佩茹同學亦返母校鼓勵學弟妹們，她並表示，參加慈濟任何活動，都可學習到兩個字——教育，這正是將來為人師表的最佳實習。

慈青社社長曾清憲同學表示未來慈青活動包括環保回收、居家關懷、校內外慈青交流等。

屏東恆春幸福人生講座

84.10.07 第九十場幸福人生講座，今天於恆春鎮公所會議室舉行。陳金發師兄、陳麗秀師姊及靜暘師姊細數自己從錯中悟、從悟中得，勇於認錯、樂於承擔的人生經歷，鼓勵八百五十位鄉民尋找內心如明月般的清涼澄淨。

勞委會社會科福利處張惠鈴科長、恆春鎮長尤春蒞臨致辭。而屏東縣教育局為期勉教師藉此講座儲具愛的資糧，特准參與的教師們獲得兩小時的進修積分。

中區榮董清晨掃街

84.10.10 十月十日國



淡江大學成立慈青社暨首次茶會，指導老師解說未來活動的動向，更期望能為校園注入一股清流。